车主最多可连过15个信号灯

合肥又一道路现"绿波",大大提升通行效率



采用单向绿波优化的新蚌埠路

星报讯(记者徐越蔷)近期合肥车主在新蚌埠路行车时发现,可以连续通过多个路口而不需停车等待红灯。这是什么情况?记者昨日从合肥警方获悉,原来合肥交警又有"黑科技"加持:通过信号灯的优化配时,车主遇到绿波带时,可连过最多15个信号灯,大大提升了路口的通行效率。

单程缩短近一半时间

"过去单程需要10多分钟的路程,现在只用了7分钟,一路绿灯畅行无阻,速度快了,还省油呢!"日前,家住合肥市瑶海区的居民小范说,现在上下班行驶在新蚌埠路上,通行速度大大提升。小范这样的通行体验,得益于合肥交警实施的"绿波带"的道路信号灯智慧控制模式。

据了解,新蚌埠路(玉皇山路-高速出口)7.1公里,总计15个信号控制路口,优化前平均行车速度在45km/h,采用单向绿波优化后,实现平峰期不停车通过,南向北平均行程时间由原来的12分钟可缩短至7分钟左右,平均车速60km/h以上,路段通行更加顺畅、高效。

什么是"绿波带"?

绿波带就是在指定的交通线路上,要求信号控制机 根据路段距离,把该车流所经过的各路口绿灯起始时间, 做相应的调整,这样一来,以确保该车流到达每个路口 时,正好遇到绿灯。

通俗地说,这一段路上信号灯变换是有关联的,因为变化时间都做了调整,车从第一个路口出发,以相对固定的车速行驶,到达每个路口都会是绿灯,可有效减少停车次数或者不用停车,提升了车辆的通行效率,也就实现了"一路绿灯"的驾驶体验。

近年来,合肥市公安局交警支队结合道路交通管理的实际情况,积极开展信号优化和绿波协调工作。目前已建成长江中路、习友路、望江西路等绿波干线数79条,经测试绿波协调方向通行效率平均提升34%,部分路段能够实现平均行车时间缩短50%以上。

绿波带并不是万能的

合肥市公安局交通警察支队科研所民警王飞表示,将 定期对绿波路段进行巡检,发现存在问题及时查找原因并 进行整改,逐步朝向精细化管理和有序化运营的趋势发展, 利用现代化智能交通控制技术进行优化,争取为广大车主 出行提供最优方案,最大限度提高群众的出行效率。

警方也提醒,绿波带也不是万能的,其设置受到道路基础条件的约束,其运行效果也受到车流量大小、非机动车和行人干扰、天气、事故等诸多因素的影响。机动车驾驶人应专心驾驶,非机动车和行人各行其道,在确保安全的情况下通行,共同提升绿波带的体验感。

全市市场监管部门检查菜市场6343家次

合肥市升级菜市场,优化消费环境

星报讯(记者 马冰璐) 今年以来,合肥市以文明菜市行动为契机,加大城区菜市场升级力度,健全长效监管机制,提升管理服务水平,多措并举推进菜市场经营者主体合法、行为合规、商品合格,打造舒适放心的消费环境。

开展文明菜市行动。聚焦主城区菜市场,在城区菜市场建设管理提档升级工作全面完成的基础上,对照工作要求,制定《合肥市文明菜市行动季度评议工作方案》,每季度开展评议,细化工作举措,压实工作责任,先后开展6轮全覆盖督导,专项督导5次,全面完成今年改造8家,新建7家的目标任务。

落实长效管理机制。开展暖民心清洁日、经营户技能大比拼等活动,常态化开展长效管理培训,今年以来累

计为48家市场培训管理人员百余人次。市、区两级采取 月度考核、第三方考核和随机抽查方式,对设施设备、制 度建设、规范管理、交易秩序、环境卫生、市场安全等六个 方面量化打分、评定等次,平均考核得分同比提升2.8分。

强化市场监督管理。发布《关于销售生鲜食用农产品不得使用"生鲜灯"的提醒告知书》,摸排梳理城区126家菜市场2922户相关经营户,全覆盖更换6733个。常态化开展"你送我检"、放心消费市场创建、价格监督、悬证量照、索证索票、计量器具检定等行动。该市市场监管部门检查菜市场6343家次,经营户4.3万户次,强制检定计量器具6841台件;累计检测87.1万批次,平均每日开展重点农产品抽检15批次以上。

安徽冰壶队收获长三角邀请赛冠军

星报讯 (记者 江锐 通讯员 王昕沐 韦雨杉) 近日,安徽体育运动职业技术学院受邀参加在南京举办的第十届全国大众冰雪季2023年长三角轮滑冰球邀请赛暨陆地冰壶挑战赛,取得冰壶项目冠军、季军以及轮滑冰球项目亚军、季军的优异成绩。

本次比赛由上海市冰雪运动协会、浙江省冰雪运动协会、安徽省滑雪协会、安徽省冰球协会、南京市冰雪运动协会主办,比赛分设轮滑冰球和陆地冰壶两个项目,吸引了安徽、江苏两省17支代表队199人前来参赛。

安徽体育运动职业技术学院冰雪运动与管理专业

受邀组队代表我省参加了两个项目的比赛,赛场上队员们奋力拼搏、不怕困难、不畏挑战,每一次滑行、每一次投掷都充满了力量和热情,展现了对冰雪运动的热爱,他们用坚定眼神,稳健的步伐,流畅的动作,最终收获佳绩。

获得冰壶比赛冠军的张雨同学说:"这次比赛让我得到了很大的锻炼。面对强大的对手和紧张的比赛氛围,我学会了如何调整自己的心态,保持冷静和自信,也深刻体会到了团队合作的重要性。我会继续努力,争取在未来的比赛中取得更好的成绩。"

合肥多个重要路口启动改造

星报讯(记者 王珊珊 实习生 凌文婷) 记者 从合肥市包河区住建局获悉,近日,包河区今年交 通拥堵点治理工程已全部完成施工招标,治理内 容主要包括优化道路渠化、补充标志牌、增设电子 警察、增加车行信号灯和人行信号灯等,改造完成 后将大幅改善市民的出行拥堵状况。

具体包括,在繁华大道北进口增加提前掉头车道,缓解包河大道由北向南左转繁华大道拥堵。优化东二环南进口车道分布,在交口处设置非机动车道,让车道分布更合理。在郎溪路南侧主路转辅路出口处,通过硬化部分绿化带来扩宽出口,缓解交通拥堵。在南淝河路方向,通过渠化线包裹高压电线杆,保证车辆行驶安全;破除交口以南,东二环路上原公交站台部分人行道结构,施做沥青路面,保证非机动车行驶轨迹顺畅。

目前,当涂路(东二环)与巢湖路交口、东二环 与南淝河路交口两处改造点已开始施工,包河大道 与繁华大道交口、上海路与郎溪路交口南侧两处改 造点正在办理绿化迁移手续,完成后将开始施工。

据悉,今年包河区共8处交通拥堵点治理项目,其中4个项目已于今年6月完成施工并投入使用。分别为徽州大道-望江东路交口、徽州大道-水阳江路交口(含中科大南区南门)、马鞍山路-太湖路交口(含马鞍山路与靶场路交口)、马鞍山路-望江东路交口(含马鞍山路与秋浦河路交口)。

合肥市多家住房租赁企业 被信用扣分

星报讯(记者 唐朝 实习生 张家洛) 近日,合肥市住房保障和房产管理局对房地产经纪行为专项检查中发现的问题进行公示,对住房租赁企业、房地产经纪机构和从业人员的不良经营行为给予相应处罚。

根据公示,合肥合居顺房地产有限公司未向行业主管部门报送变更信息、不配合行业主管部门调查处理、未按合同约定退还押金5起,被扣除信用分25分;合肥安辰住房租赁服务有限公司、合肥联拓住房租赁服务有限公司、合肥上朗寓置业有限责任公司、山东优寓悦享公寓管理有限公司合肥蜀山分公司不配合行业主管部门调查处理,被扣除信用分15分;合肥壹秒租商业管理有限公司发布虚假租赁房源被扣除信用分6分。

此外,结合日常投诉检查情况,合肥市住房保障和房产管理局对房地产经纪机构和从业人员的不良经营行为给予信用扣分。其中,合肥裕丰创富房地产经纪有限公司智慧金融城分公司对外发布虚假房源信息被扣除3分信用分;该公司经纪人员马明对外发布虚假房源信息,个人被扣除5分信用分。

"十万家庭学宪法"竞赛落幕

12月2日,由中共肥西县委宣传部指导,肥西县司法局、肥西县文旅局,中共桃花镇委员会、桃花镇人民政府、桃花镇文广站、桃花镇司法所、桃花镇"扫黄打非"工作站、繁华新园城市阅读空间共同承办的桃花镇"十万家庭学宪法"知识竞赛总决赛圆满落幕。

总决赛有八组家庭代表队参赛,经过激烈的角逐,最终由胡李斌家庭代表队荣获一等奖。桃花镇"十万家庭学宪法"知识竞赛是全民普法工作的重要举措。选手表示,参加这样的竞赛不仅检验了公众的宪法知识水平,也提高了公众对宪法的认识和理解。